



Nr. 17916

București 28.03.2011

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Ion MOCIOALCĂ

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.3102 B/2011, referitoare la „intervenția în forță a Jandarmeriei Române de Ziua Unirii în Piața Unirii”, ocazie cu care ar fi fost agresați un grup de studenți basarabeni, precizez următoarele:

În data de 27.03.2011, în jurul orei 14⁰⁰, efective din cadrul Batalionului 1 Jandarmi au monitorizat zona Piața Unirii și au format un dispozitiv de ordine publică format din două patrulare pedestre pe Bd. I.C. Brătianu, pe trotuarul din zona magazinului INTERSPORT, având în vedere că existau informații cu privire la faptul că membrii grupului de acțiune intitulat „Noii Golani”, împreună cu unele asociații de studenți basarabeni din România, intenționează să sărbătorească împlinirea a 93 de ani de la „Unirea Basarabiei cu România”, marcând acest moment prin formarea unei hore în Piața Unirii, în zona anterior menționată.

Jandarmii i-au avertizat pe participanți despre faptul că acțiunea acestora este ilegală, neavând aprobare pentru activitatea ce se intenționa să se organizeze, somându-i, totodată, să nu blocheze intersecția și, implicit, traficul rutier din zonă, deoarece s-ar încălca prevederile Legii nr.60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, republicată, cu recomandarea ca această horă să se desfășoare în Parcul Unirii.

Imediat după discuția purtată cu jandarmii, participanții la evenimentul în discuție au ieșit în intersecție cu intenția de a o bloca, drept pentru care efectivele de jandarmi aflate la fața locului au intervenit și au degajat zona.

În urma intervenției, datorită faptului că au refuzat să se legitimeze, patru persoane au fost conduse la sediul Secției 10 Poliție, fiind sancționate contravențional potrivit Legii nr.60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, republicată.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Constantin Traian IGAȘ



Telefon: 021.312.12.45/Fax: 021.314.69.60
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
RO - București